Объявление

о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Ленинградской области в аппарате Уполномоченного по правам ребёнка в Ленинградской области

Уполномоченный по правам ребёнка в Ленинградской области в лице Литвиновой Тамары Александровны, действующей на основании Закона Ленинградской области от 29.12.2012 года № 110 «Об Уполномоченном по правам ребёнка в Ленинградской области», объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Ленинградской области: 

-главного специалист (категория должности «специалисты», группа должностей «ведущая»).

Квалификационные требования к должности государственной гражданской службы Ленинградской области главный  специалист аппарата Уполномоченного по правам ребёнка в Ленинградской области: 

-к уровню профессионального образования: высшее профессиональное образование по специальности, «Педагогика», «Психология». 

-к стажу и опыту работы по специальности: стаж государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее двух лет или стаж работы по специальности не менее трёх лет;

-к уровню знаний: знание Конституции Российской Федерации; федеральных конституционных законов; федеральных законов; иных нормативных правовых актов Российской Федерации; Устава Ленинградской области; законов Ленинградской области; законодательства регулирующего деятельность института Уполномоченного по правам ребёнка; постановлений и распоряжений Губернатора Ленинградской области; постановлений и распоряжений Правительства Ленинградской области; нормативных правовых актов, регулирующих отношения в сфере, защиты прав свобод и законных интересов несовершеннолетних; применительно к исполнению должностных обязанностей; основные законодательные акты в области государственного управления; структуру, круг вопросов и направления деятельности органов государственной власти Ленинградской области; инструкцию по делопроизводству в Администрации Ленинградской области; правила и нормы охраны труда, технику безопасности и противопожарной защиты;

-к профессиональным навыкам: планирование и организация работы; подготовка документов и материалов для осуществления методической, информационной и иной работы с несовершеннолетними по разъяснению им прав и обязанностей, порядка защиты прав, установленных законодательством; подготовка проектов заключений, содержащих рекомендации о необходимых мерах восстановления прав и интересов ребенка для направления в органы государственной власти Ленинградской области, органы местного самоуправления и должностным лицам, в решениях или действиях (бездействии) которых усматривается нарушение прав и интересов ребенка; разрабатывать и представлять предложения о совершенствовании механизма обеспечения и защиты прав, свобод и законных интересов ребенка; работы с детьми попавшими в трудную жизненную ситуацию; подготовка материалов для проекта доклада о деятельности Уполномоченного по соблюдению и защите прав, свобод и законных интересов ребенка;  организация и проведение конференций, совещаний, семинаров и других мероприятий; работа в составе комиссий и иных коллегиальных органов; приём граждан и рассмотрение их обращений; умение самостоятельно принимать обоснованные решения, аргументировано отстаивать свою точку зрения; пользования оргтехникой и программными продуктами включая информационно-правовые системы; подготовка деловой корреспонденции и служебных документов; систематического повышения профессиональных знаний; исполнительской дисциплины; адаптации к новой ситуации и принятия новых подходов в решении поставленных задач.

В конкурсе могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, имеющие высшее профессиональное образование, владеющие государственным языком Российской Федерации. 

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы: 

- личное заявление на имя Уполномоченного по правам ребёнка в Ленинградской области, с обязательным указанием почтового адреса; 

- собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы с приложением фотографии 3Х4 (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005 № 667-р в редакции распоряжения Правительства РФ от 16.10.2007 № 1428-р); 

-копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично при участии в конкурсных процедурах); 

-документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию: копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, копии документов о профессиональном образовании, о дополнительном профессиональном образовании, присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы); 

-заключения об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу или ее прохождению: из психоневрологического и наркологического диспансеров (по месту регистрации, форма №001-ГС/у, утвержденная приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 № 984н);

- копию свидетельства о постановке на учёт в налоговый орган;

 -копию страхового свидетельства. 

Условия прохождения государственной гражданской службы Ленинградской области, гарантии и ограничения, связанные с государственной гражданской службой Ленинградской области, определяются Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и законами Ленинградской области. 

Конкурс проводится в 2 этапа: 

1. конкурс документов; 

2. индивидуальное собеседование. 

На первом этапе на основе представленных претендентом документов проводится проверка достоверности поступивших от претендента сведений, устанавливается его соответствие квалификационным требованиям на замещение вакантной должности и соблюдение им ограничений, предусмотренных законодательством Российской Федерации. 

Претендент не допускается к участию во втором этапе конкурса в случае его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы, а также при наличии ограничений, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу. 

Прием документов от претендентов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в аппарате Уполномоченного по правам ребёнка в Ленинградской области производится по адресу: Санкт-Петербург, ул. Смольного дом 3 в течение 21 дня со дня опубликования настоящего объявления с понедельника по четверг с 14.00 до 17.00 (включительно по 25 марта 2014 года). 

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Предполагаемая дата проведения 2 этапа конкурса: 14-17 апреля 2014 г.

Контактный телефон 8-812 400-36-49.Предварительное уведомление о явке по телефону обязательно т.к необходимо заранее заказать пропуск по указанному для прохода в здание администрации Ленинградской области по указанному выше адресу. 

                                                                                                                 Уполномоченный 

по правам ребёнка 

в Ленинградской области

