Оповещение о начале общественных обсуждений по проектам схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории, расположенных в кадастровом квартале 47:26:0124004: площадью 504 кв.м. под многоквартирным домом по адресу: Ленинградская область, Тосненский муниципальный район, Форносовское городское поселение, г.п. Форносово, ул. Круговая, д. 24; площадью 472 кв.м. под многоквартирным домом по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Форносово, ул. Круговая, д. 24а

Администрация Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области оповещает о начале общественных обсуждений по проектам схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории, расположенных в кадастровом квартале 47:26:0124004:
1.Земельный участок площадью 504 кв.м. под многоквартирным домом по адресу: Ленинградская область, Тосненский муниципальный район, Форносовское городское поселение, г.п. Форносово, ул. Круговая, д. 24;
2. Земельный участок площадью 472 кв.м. под многоквартирным домом по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Форносово, ул. Круговая, д. 24а;
Общественные обсуждения по проектам схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории (далее Проекты) начинаются с 15 марта 2024 года.
Проекты, подлежащие рассмотрению на общественных обсуждениях, будут размещены с 15 марта 2024 года до 01 апреля 2024 года на официальном сайте администрации Форносовского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Муниципальное имущество».
Дата и время проведения общественных обсуждений по Проектам – с 15 марта 2024 года по 01 апреля 2024 года по адресу: 187022, Ленинградская область, Тосненский район, г.п.Форносово, ул. Школьная, д.3.
Сбор участников общественных обсуждений будет проводиться 01 апреля 2024 года в 12-00 ч. в помещении администрации по адресу: Ленинградская область Тосненский район, г.п.Форносово, ул. Школьная, д.3
Участниками общественных обсуждений по Проектам являются граждане, постоянно проживающие на территории, в отношении которой подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
[bookmark: _GoBack]Прием предложений и замечаний участников общественных обсуждений, прошедших идентификацию, в период размещения Проектов состоится до 01 апреля 2024 года:
1.  Посредством официального сайта администрации Форносовского городского поселения http://www.форнососо-адм.рф/.
2. В письменной форме, в адрес администрации: Ленинградская область, Тосненский район, пг Форносово, ул.Школьная, д.3.
