
Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных налоговым органом на территории 
Сясьстройского городского поселения!

Администрацией Сясьстройского  городского поселения проводится прием заявок на конкурс по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, имеющим в периоде 2022-2023 гг.:

- заключенные кредитные договоры с банками в целях приобретения и(или) модернизации основных средств и(или) пополнения оборотных средств (возможность получить субсидию на возмещение части затрат по уплате процентов по кредитному договору); 

-  заключенные договоры финансовой аренды (лизинга) в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг);

- заключенные договоры на приобретение оборудования в целях развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг).

Субсидии не предоставляются соискателям субсидии, осуществляющим в качестве основного вида деятельности деятельность, включенную в разделы G (за исключением кода 45), K, L, M (за исключением кодов 71 и 75), N (за исключением кода 79), O, S (за исключением кодов 95 и 96), T, U Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2).

Обращаться в отдел экономики по тел. 8(813 63)527-54.






