ВЫПИСКА  ИЗ  ПРОТОКОЛА 
публичных слушаний № 4/15
д. Малое Верево                                                                МО «Веревское сельское поселение»

 Место проведения: Гатчинский район, дер. Малое Верево, ул. Кутышева, д.1а МКУК «Веревский СКДЦ» 
Дата проведения: 15 июля 2015 год
дата подписания настоящего протокола: 24 июля 2015 года 
Начало проведения: 18.30
Основание проведения: Решение Совета депутатов МО «Веревское сельское поселение» Гатчинского муниципального района от 25.06.2015 №18                                                                                  
Информирование:

 решение о проведении публичных слушаний опубликовано: 
- в сетевом издании «Леноблинформ» 25.06.2015 
 - в газете "Гатчинская правда" - Официальный вестник №41 от 04.07.2015
 - на официальном сайте МО «Веревское сельское поселение» в сети интернет.

Объявления о проведении публичных слушаний размещены на информационных досках во всех населенных пунктах Веревского сельского поселения; на официальном сайте поселения в сети интернет.
Повестка дня:
Проект реконструкции АЗС под многотопливный автозаправочный комплекс (МАЗК) на земельных участках: с кадастровым номером 47:23:0245002:78 по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, шоссе Киевское, д.26; с кадастровым номером 47:23:02-45-002:0012 по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, Веревская волость, вблизи деревни Малое Верево, шоссе Киевское, д.26
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

	 Администрация Веревского сельского поселения
	Ковыляк С.М., Комаров С.А., Николаева Н.В. 

	Совет депутатов муниципального образования Веревского сельского поселения
	Капустин А.А.

	Представители  ГК «Невская строительная компания»
	Абрамов О.А.

	Представители общественности
	6 человек – жители Веревского сельского поселения

	Всего присутствовало                          
	11 человек


Выступили:

1. Глава администрации Ковыляк С.М.: 
Сегодня мы проводим публичные слушания по проекту реконструкции АЗС под многотопливный автозаправочный комплекс (МАЗК) на земельных участках: с кадастровым номером 47:23:0245002:78 по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, шоссе Киевское, д.26; с кадастровым номером 47:23:02-45-002:0012 по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, Веревская волость, вблизи деревни Малое Верево, шоссе Киевское, д.26.

Публичные слушания назначены решением Совета депутатов Веревского сельского поселения от 25 июня 2015 года №18. Решение Совета депутатов опубликовано в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство (ЛЕНОБЛИНФОРМ)» 25 июня 2015 года. 
Объявление о проведении публичных слушаний опубликовано: в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство (ЛЕНОБЛИНФОРМ)» 25 июня 2015 года; в приложении газеты Гатчинская правда – Официальный вестник от 04.07.2015 №41; на официальном сайте Веревского сельского поселения в сети интернет, так же информация размещена на информационных досках в населенных пунктах на территории Веревского сельского поселения.
2. Представитель ООО «ГазИнвестГрупп»:

Наша компания является собственником земельных участков с кадастровыми номероми 47:23:02-45-002:0012, 47:23:0245002:78 расположенных  по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район,  Веревская волость, вблизи деревни Малое Верево, ш. Киевское д. 26 и  Ленинградская область, Гатчинский район,  д. Малое Верево, шоссе Киевское д. 26. На земельных участках расположено нежилое здание (АЗГС) площадью – 41,8 кв.м.. Мы планируем провести реконструкцию имеющегося здания АЗГС в многотопливный автозаправочный комплекс, в связи с чем сегодня и предлагаем Вашему вниманию проект реконструкции. 
Далее было предложено задавать вопросы.

Вопросов не поступило

Заместитель главы администрации Комаров С.А. внес предложение поддержать предложенный проект реконструкции автозаправочной станции под многотопливный автозаправочный комплекс (МАЗК) по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, дер. Малое Верево, Киевское шоссе, д. 26.

Возражений, других предложений не поступило.
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