PAGE  
7

Информация,

утвержденная к опубликованию п. 3 решения

Совета депутатов МО город Волхов

от 07 апреля 2014 года № 15
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету об исполнении бюджета МО город Волхов за 2013 год

Настоящий Отчет об исполнении бюджета МО город Волхов за 2013 год вносится для рассмотрения и утверждения в Совет депутатов МО город Волхов в составе и сроки, установленными статьями 32 и 33 Положения о бюджетном процессе МО город Волхов.
Все мероприятия по исполнению бюджета МО город Волхов в отчетном году выполнялись в соответствии с утвержденным бюджетом на 2013 год. 
Фактически бюджет муниципального образования город Волхов за 2013 год исполнен по доходам в сумме 408 991,2 тыс. рублей, по расходам в сумме 395 574,6 тыс. рублей, профицит составил 13 416,6 тыс. рублей. 
По сравнению с показателями 2012 года общая сумма доходов выросла на 70 649,8 тыс.рублей или на 20,9 %, в том числе:

- налоговые и неналоговые доходы (собственные доходы) поступили в сумме 221 150,8 тыс.рублей, рост поступлений  составил 15 760,8 тыс. рублей;

- безвозмездные поступления зачислены в сумме 187 840,4 тыс.рублей, рост поступлений составил 54 889,0 тыс.рублей.
За 2013 год поступления доходов бюджета МО город Волхов в расчете на одного жителя составили 8 739 рублей. По сравнению с 2012 годом этот показатель увеличился на 1 510 рублей или на 20,9 %.
Объем собственных доходов бюджета за 2013 год составил 221 150,8 тыс.рублей или 103,1 %  к годовым назначениям. Темп роста налоговых и неналоговых поступлений по сравнению с 2012 годом  составил 1,08. Увеличение поступлений обусловлено в основном в связи с получением в 2013 году платежей от реализации имущества, находящегося в муниципальной собственности  и продажи земельных участков.

Наибольшую часть поступлений за отчетный период формируют зачисления предприятий, которые дали согласие на предоставление информации: от ЗАО «Метахим» – 15,3 %, подразделений и предприятий Октябрьской железной дороги ОАО «РЖД» – 9,4 %, ООО «Волховнефтехим» – 3,3 %, ОАО «Волховторг» – 2,9 %, «ВАЗ-СУАЛ» –1,7 %, ОАО «Волховский комбикормовый завод» – 1,4 %, от ЗАО «Торговый дом «Перекресток» и ООО «Агроторг» (за торговую сеть «Пятерочка») – 1,3 %. 

Среди зачисляемых в городской бюджет доходных источников основную долю составляют: налог на доходы физических лиц – 33 %, земельный налог – 17 %, арендная плата за земельные участки – 12 %, арендная плата за использование муниципального имущества – 11 %, транспортный налог – 8 % и доходы от реализации муниципального имущества и продажи земельных участков – 15 %. 
Существенную роль в создании стабильной финансовой базы муниципального образования играют налоговые доходы. Общий объем указанных платежей составляет 128 914,6 тыс.рублей или 58,3 % от собственных доходов бюджета. Наибольший удельный вес в структуре налоговых доходов занимают поступления от подразделений и предприятий Октябрьской железной дороги ОАО «РЖД» – 15,6 %, ЗАО «Метахим» – 9,2 % и ООО «Волховнефтехим» – 4,7 %.

Основную долю в структуре налоговых доходов бюджета занимают:

· налог на доходы физических лиц – 57 %, фактически поступило 72 816,0 тыс.рублей; 

· транспортный налог – 14 %, фактически поступило 18 097,0 тыс.рублей;

· земельный налог – 28 %, фактически поступило 36 628,4 тыс.рублей. Потери бюджета от предоставления льгот по данному налогу составило 5 101,0 тыс.рублей. 

Неналоговые поступления зачислены в сумме 92 236,2 тыс.рублей. В структуре неналоговых доходов основную долю составляют:

· доходы от сдачи в аренду земельных участков – 30% от общего объема неналоговых доходов, фактически поступило 27 564,1 тыс.рублей; 

· доходы от сдачи в аренду имущества – 26 %, фактически поступило 23 743,8 тыс.рублей;

· доходы от продажи земельных участков и реализации имущества занимают – 36 %, фактически поступило 33 319,2 тыс.рублей.

В целях сокращения недоимки и повышения собираемости налогов и иных платежей в  2013 году совместно с налоговым органом и пенсионным фондом проведено 5 заседаний межведомственной комиссии по укреплению налоговой дисциплины и снижению задолженности в бюджеты и внебюджетные фонды, на заседания которой были приглашены более 200 должников по налоговым и неналоговым доходам, а также работодатели, допустившие выплату заработной платы ниже величины прожиточного минимума по Ленинградской области. По итогам проведения комиссий задолженность по налоговым доходам и арендной плате погашена (урегулирована) во все уровни бюджетной системы Российской Федерации  на сумму 4 560,6 тыс.рублей.  

Удельный вес безвозмездных поступлений в общей структуре доходов бюджета составляет 45,9 %, всего за 2013 год получено денежных средств в сумме 187 840,4 тыс.рублей, в том числе за счет следующих источников:

1. Безвозмездные поступления от нерезидентов получены от Евросоюза в виде гранта в рамках долгосрочной целевой программы «Приграничное сотрудничество в рамках Европейского инструмента соседства и партнерства «Эстония-Латвия-Россия» в сфере развития театрального и музыкального искусства на 2012-2014 г.г.» в сумме 2 363,8 тыс.рублей. 

2. Безвозмездные поступления от других уровней бюджетной системы РФ получены в сумме 188 249,7 тыс.рублей, из них:

- из федерального бюджета получено 4 752,5 тыс.рублей;

- из областного бюджета Ленинградской области – 160 850,9 тыс.рублей;

- от государственной корпорации Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 15 507,9 тыс.рублей;

- из районного бюджета Волховского муниципального района  – 7 138,4 тыс.рублей.
3. Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов в областной бюджет Ленинградской области составил 2 773,1 тыс. рублей
Расходы бюджета исполнены на 69,2 % от годовых плановых назначений и составили 395 574,6 тыс. рублей, что выше  объема  расходов соответствующего периода 2012 года на 8 %.                                                                                          
Структура расходов по направлению средств на выполнение основных функций по сравнению с 2012 годом существенно не изменилась. Из общей суммы расходов наибольший удельный вес занимают расходы:

на жилищно-коммунальное хозяйство – 43,7 %,
на социально-культурную сферу – 26,8 %,
на национальную экономику – 18,0 %,

на общегосударственные вопросы – 11,0 %.

Расходы на реализацию долгосрочных муниципальных целевых программ исполнены в общей сумме 129 413,0 тыс. рублей или на 46,4 % к плану года. Динамика доли местного бюджета в исполнении муниципальных целевых программ за 2012-2013  годы  представлена на следующей диаграмме. 
Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» исполнены в общей сумме 43 751,9 тыс. рублей или на 87,2 % к плану года. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 11 %.

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» расходы исполнены в сумме 1 402,8 тыс. рублей (из них на предоставление межбюджетных трансфертов бюджету Волховского муниципального района – 1 303,2 тыс.рублей) или 81,2 % к плану. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 0,3 %. По сравнению с 2012 годом расходы по данному разделу уменьшились на  88,7 % в связи с тем, что в 2012 году было проведено внедрение подсистемы видеонаблюдения аппаратно-программного комплекса автоматизированной системы «Безопасный город».
Средства по данному разделу направлены на формирование добровольных народных дружин в сумме 99,6 тыс. рублей и предоставление межбюджетных трансфертов бюджету Волховского муниципального района – 1 303,2  тыс.рублей. 
По разделу «Национальная экономика» расходы составили 71 179,7 тыс.рублей или 97,8 % к годовому плану и были направлены на предоставление межбюджетных трансфертов бюджету Волховского муниципального района на осуществление части полномочий в соответствии с заключенным соглашением на реализацию следующих мероприятий:

- на реализацию муниципальной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном  образовании город Волхов  на 2010 – 2014 годы» – 12 795,5 тыс.рублей (в том числе за счет средств федерального бюджета – 2 500,0 тыс.рублей). В рамках реализации данной программы приобретено 4 автобуса;
-на предоставление субсидий по возмещению убытков от оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа автобусным транспортом по  муниципальным автобусным маршрутам городского сообщения ​ – 2 293,0 тыс.рублей;
- на оплат работ по землеустройству – 473,5 тыс.рублей;

- на реализацию муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Волхов на 2011-2013 годы» – 3 398,0 тыс.рублей (в том числе средства федерального бюджета – 2 252,5 тыс.рублей, средства областного бюджета – 1 060,0 тыс.рублей). В целях создания условий для развития предпринимательства в рамках реализации данной программы предоставлены субсидии 12 субъектам малого предпринимательства;
- на  содержание светофорных постов – 496,9 тыс.рублей;
- на устройство карманов для временной парковки автотранспорта на дворовых территориях многоквартирного дома – 299,5 тыс. рублей;

- на софинансирование мероприятий программы Волховского муниципального района  по развитию садоводств – 400,0 тыс.рублей;
- на реализацию муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в МО город Волхов Волховского муниципального района Ленинградской области» – 51 023,3 тыс.рублей (в том числе на ремонт улиц, тротуаров, дворовых территорий города – 49 151,2 тыс.рублей). 
В рамках реализации муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в МО город Волхов Волховского муниципального района Ленинградской области» выполнен ремонт асфальтового покрытия улиц, дорог, тротуаров площадью 31 600 кв. метров протяженностью 2,7 км, проведены работы по устройству карманов для автомобилей, установлены 6 искусственных дорожных неровностей вблизи детских учреждений. Выполнен ремонт 30 тысяч кв. метров  дворовых территорий у 38 многоквартирных домов.
Удельный вес расходов по данному разделу в общей сумме расходов бюджета составил 18 %. По сравнению с 2012 годом расходы по данному разделу выросли в 1,8 раза.
Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство»  исполнены в сумме  172 912,4 тыс. рублей или на 51,7 % от годового плана. Удельный вес в общей сумме расходов бюджета составил 43,7 %. Низкий процент исполнения по данному подразделу объясняется неисполнением бюджета по подразделам жилищное и коммунальное хозяйство.
На поддержку жилищного хозяйства направлено 113 171,8 тыс. рублей, что составляет 43,7 % от  плана 2013 года. Неисполнение бюджетных назначений объясняется низким процентом исполнения плана по долгосрочной муниципальной адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории МО город Волхов в 2013- 2015 годах». 
Средства по данному подразделу направлены:

1) На реализацию долгосрочной целевой программы «Жилье для молодежи 2009-2011 годы» в сумме 59 536,6 тыс.рублей (в том числе средства областного бюджета – 57 869,5 тыс. рублей) и предоставление межбюджетных трансфертов бюджету Волховского муниципального района – 53 635,2 тыс.рублей. В результате реализации данной программы получили квартиры 33 молодых семьи.
2) На предоставление межбюджетных трансфертов бюджету Волховского муниципального района – 53 635,2 тыс.рублей, которые направлены на реализацию следующих мероприятий:
- на переселение граждан из аварийного жилищного фонда направлено 36 475,3 тыс. рублей (в том числе средства фонда – 18 061,7тыс. рублей, средства областного бюджета – 10 025,0 тыс. рублей, средства местного бюджета –  8 388,6 тыс. рублей);
- на предоставление субсидий организациям жилищного хозяйства на возмещение выпадающих доходов от оказания услуг населению по установленным органами местного самоуправления тарифам по содержанию жилищного фонда – 7 418,8 тыс.рублей (из них на содержание  общежитий – 6 010,0 тыс.рублей, на содержание паспортного стола – 1 408,8 тыс.рублей);
- на капитальный ремонт жилфонда – 5 454,1 тыс.рублей (из них на ремонт выморочного имущества и квартир детей-сирот – 576,2 тыс.рублей); 

- на приобретение жилья для погорельцев  направлено – 3 976,7 тыс.рублей (в том числе средства областного бюджета – 3 777,9 тыс.рублей);                                           
- на предоставление прочих межбюджетных трансфертов бюджету Волховского муниципального района направлено 310,3 тыс.рублей.

Расходы бюджета по поддержке коммунального хозяйства исполнены на 56,2 % от годовых бюджетных ассигнований и составили 16 130,6 тыс. рублей. Низкий процент исполнения плана объясняется неисполнением долгосрочной целевой программы «Чистая вода Ленинградской области на 2011-2017 годы». Контракт по данной программе был заключен, но подрядчик не приступил к выполнению работ. Контракт расторгнут по соглашению сторон 17.02.2014 года. Конкурс будет объявлен заново в 2014 году. 
Средства по данному по подразделу  были направлены на предоставление межбюджетных трансфертов бюджету Волховского муниципального района на реализацию следующих мероприятий:

- на капитальный ремонт сетей и объектов водоснабжения и водоотведения направлено 5 233,2 тыс. рублей;

- на   проведение мероприятий, направленных  на безаварийную работу объектов водоснабжения и водоотведения в осенне-зимний период на территории Ленинградской области – 6 715,9 тыс. рублей (в том числе  средства областного бюджета – 6 065,9 тыс.рублей);

- на реализацию муниципальной (долгосрочной) целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании город Волхов на 2010-2014 годы» израсходовано 1 470,4 тыс. рублей. В рамках реализации данной программы выполнены работы по ремонту водопровода протяженностью 200 метров, ремонту  оборудования на канализационной насосной станции перекачки;

- на возмещение выпадающих доходов по банным услугам в связи с предоставлением льгот отдельным категориям граждан – 1 591,6 тыс. рублей;

- на предоставление прочих межбюджетных трансфертов бюджету Волховского муниципального района направлено 1 119,5 тыс.рублей.

Расходы бюджета на благоустройство исполнены на 92,7 % от годовых ассигнований и составили 43 610,0тыс. рублей, средства по данному подразделу  были направлены на предоставление межбюджетных трансфертов бюджету Волховского муниципального района:
- расходы на оплату уличного освещения и содержание сетей уличного освещения составили 13 894,4 тыс. рублей;
- расходы на благоустройство и уборку города  – 17 885,0 тыс.рублей;

- расходы на озеленение территории – 448,0 тыс.рублей;

- расходы на приобретение малых архитектурных форм и детского игрового и спортивного оборудования – 5 821,6 тыс.рублей (в том числе за счет средств областного бюджета – 3 331,4 тыс.рублей);
- расходы на приобретение коммунальной техники составили 1 698,8 тыс.рублей (приобретен трактор «Беларусь» и фронтальные погрузчики);

- расходы на праздничное украшение города – 243,1 тыс.рублей;

- расходы на установку контейнерных площадок для хозяйственных нужд и устройство асфальтобетонного основания под них – 2 757,1  тыс.рублей;
- расходы на содержание ливневой канализации – 862,0 тыс.рублей (выполнены работы по ремонту ливневой канализации по ул. Федюнинского).
Расходы на социально-культурную сферу за 12 месяцев 2013 года занимают второе место в структуре расходов муниципального образования г. Волхов и составляют 26,8 % от общей суммы расходов. Исполнение расходов городского бюджета на социально-культурную сферу составило 106 044,8 тыс. рублей или 94,9 % к плану 2012 года. 
Расходы по разделу «Образование» исполнены в сумме 778,2 тыс. рублей, что составляет 98,6 % от годового плана. Средства по данному разделу были направлены на мероприятия в сфере молодежной политики. 
Расходы местного бюджета по разделу «Культура и кинематография» исполнены на 95,1 % к годовому плану в общей сумме 67 565,7 тыс. рублей. Средства направлены на реализацию долгосрочной муниципальной целевой программы «Основные направления развития сферы культуры на 2011-2015 годы» в сумме 531,1 тыс.рублей и на предоставление межбюджетных трансфертов бюджету Волховского муниципального района – 67 034,6 тыс.рублей. Межбюджетные трансферты направлены на реализацию следующих мероприятий:

- на обеспечение деятельности подведомственных учреждений –40 681,5 тыс. рублей;
- на реализацию долгосрочной муниципальной целевой программы «Основные направления развития сферы культуры на 2011-2015 годы» – 15 612,4 тыс.рублей, из них на капитальный ремонт МБУК «ВГДК» – 3 797,7 тыс.рублей, на капитальный ремонт МБУК «КСЦ «Железнодорожник» – 9 584,7 тыс.рублей, на капитальный ремонт МКУК «КИЦ им. А.С.Пушкина»  – 880,0 тыс.рублей, на проведение мероприятий – 1 350,0 тыс.рублей (в том числе средства областного бюджета составляют 4 737,8 тыс.рублей);

- на реализацию долгосрочной муниципальной целевой программы «Приграничное сотрудничество в рамках Европейского инструмента соседства и партнерства «Эстония-Латвия-Россия» в сфере развития театрального и музыкального искусства на 2012-2014 годы» – 1 080,9 тыс.рублей (в том числе за счет средств гранта  от  Евросоюза  – 917,2 тыс.рублей).
Кроме того, из областного бюджета по данному разделу направлено 9 659,8 тыс.рублей (в том числе на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры – 7 769,8 тыс. рублей).
Расходы на социальную политику исполнены в сумме 5  661,0 тыс.рублей или  на 73,2 % от годового плана. Основная часть расходов была направлена на софинансирование подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы в сумме 497,7 тыс.рублей и софинансирование программы «Жилье для молодежи» на 2012-2015 годы – 1 751,9 тыс.рублей.
По разделу «Физкультура и спорт» расходы за 12 месяцев 2013 года составили 32 039,9 тыс. рублей или  99,6 % от плана отчетного периода. Средства по данному по подразделу  были направлены:
- на обеспечение деятельности МБУС ФСЦ «Волхов» – 26 009,4 тыс. рублей;
- на реализацию долгосрочной муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта на 2011-2015 годы» – 5 730,5 тыс.рублей.

На финансирование средств массовой информации направлено 283,0 тыс.рублей или 100 % от годового плана.
За 12 месяцев 2013 года бюджет МО г. Волхов исполнен с профицитом в объеме 13 416,6 тыс.рублей, который сложился за счет:

- изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета в сумме 11 680,4 тыс.рублей;

- исполнения муниципальной гарантии – 1 736,2 тыс.рублей. 

Объем муниципального долга по выданной муниципальной гарантии по договору поручительства в рамках реализации проекта банка Международного банка реконструкции и развития «Городское водоснабжение и канализация» (ОАО «Водоканал-сервис») уменьшился  по сравнению с началом года на 2 558,7 тыс. рублей в связи с погашением части долга по обязательствам и изменением курса доллара США и составил на 1 января 2014 года 6 545,8 тыс. рублей. 
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