
Об исполнение бюджета
муниципального образования «Важинское городское поселение»
за 1 полугодие 2017 года
          
          За 1 полугодие 2017 года в бюджет МО «Важинское городское поселение»  поступило доходов – 22 233,7 тыс. руб., в т.ч.  налоговых и неналоговых доходов 5 191,7 тыс. руб. и безвозмездных поступлений  из вышестоящих бюджетов – 17 042,0 тыс. руб. 
         Основными доходными источниками бюджета МО «Важинское городское поселение» в 1 полугодии 2017 года являлись налог на доходы физических лиц, акцизы, земельный налог и арендная плата за земельные участки, которые занимают 69 % в общей сумме поступлений по налоговым и неналоговым доходам в бюджет поселения.
           Расходная часть бюджета МО «Важинское городское поселение» в 1 полугодии 2017 года исполнена в сумме  16 030,3 тыс. руб., что составляет 45,9 % годовых назначений, из них:
По разделу «Общегосударственные расходы» – 3066,7 тыс. руб., 
По разделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка»  - 91,4 тыс. руб., 
По разделу «Предупреждение и ликвидация ЧС и противопожарная безопасность» – 101,8 тыс. руб.,
По разделу «Другие вопросы в области национальной экономики» – 906,2 тыс. руб.,
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» –1989,5 тыс. руб., 
По разделу «Образование» - 0 тыс. руб.,
По разделу «Культура» – 6386,4 тыс. руб., 
По разделу «Социальная политика» – 1641,0 тыс. руб.,  
По разделу «Физкультура и спорт» – 1838,6 тыс. руб., 
По разделу «Обслуживание муниципального долга» - 8,6 тыс. руб.

          Фактические затраты на денежное содержание муниципальных служащих органов местного самоуправления Важинского городского поселения за 1 пол. 2017 года составили 1924,6 тыс. руб. (численность муниципальных служащих органов местного самоуправления - 8, из них выполняющих государственные полномочия - 1)
[bookmark: _GoBack]         Фактические затраты на денежное содержание работников муниципальных учреждений Важинского городского поселения за 1 пол. 2017 года составили -  4299,4 тыс. руб. (численность работников муниципальных учреждений Важинского городского поселения – 41).  

