ЗАЯВЛЕНИЕ

Прошу рассмотреть моё заявление по факту конфликта со стороны  Николюка А., проживающего по адресу: Лен. обл, Приозерский р-он, п.пл.69 км, ул. Заводская 1 кв. 22 .

07.01.2018 г. около 21:35 я, Перемитина Елена Валерьевна, проживающая по адресу: Лен. обл, Приозерский р-он, п.пл. 69 км, ул. Заводская 2 кв.3, собралась выгуливать собаку ( шпиц мелких пород), собаку всегда выгуливаю на поводке,  в этот раз меня сопровождала Перемитина Людмила Борисовна ( моя мама). Как только я открыла входную дверь подъезда и встала под козырьком с собакой на коротком поводке, то увидела, что Николюк приближается к нашему подъезду, при этом его собака была без поводка и намордника. Со словами: « Ты как будто специально наталкиваешься на меня», остановился, при мне достал из кармана поводок и пристегнул к ошейнику свою собаку, далее вплотную подошёл к ступенькам со своей собакой, не давая нам пройти,  и сказал: Вот собака у меня на поводке, я пойду гулять с тобой», на что я сказала: «Надень намордник на собаку». Он сказал, что намордника он не наденет. Создавалось впечатление, что он не хочет выпускать нас из подъезда и выходить на дорогу, где стоят припаркованные автомобили, чтобы не попасть в зону видеорегистраторов, а так же создалось впечатление, что в этот раз он меня специально ждал у подъезда, чтобы состоялся очередной конфликт. 
Я дважды просила, чтобы он ушёл, ему не понравилось, что я к нему обращаюсь на «ты», а не на «Вы», на что я ответила, что он не достоин этого. В этот раз я поняла, почему он «взорвался» 05.01.18г., и поднял руку на меня. Николюк считает себя выше других, только он имеет право вести себя на улице безобразным образом, унижать, заставлять людей бояться его и собаку, а также заставлять «играть по его правилам». Для него нет никаких компромиссов, есть только его, как он считает, единственно правильное мнение, даже закон для него ничего не значит. 
При этом моя собака стала уже стонать и трястись, т.к. не могла справить свою естественную нужду. Я стала нервничать, а он и дальше продолжал меня доводить до истерики, я стала говорить громко, кричать, надеясь на то, что соберётся народ, и он наконец-то отвяжется от нас. Дошло до взаимных оскорблений.  

Он предложил моей маме « меня подлечить, посчитать зубы» и угрожающе уже тянул руку ко мне, чтобы ударить. Меня спас только тот факт, что между нами стояла моя мама. 

Когда я сказала, что напишу заявление в полицию, он усмехнулся и сказал, что они ему ни чего не сделают, и что всё это ерунда.  Далее стал утверждать, что по закону (видимо, его выдуманному закону) его охотничья собака должна гулять без поводка и тем более без намордника, т.к. она у него уже 8 лет, а моей только 2 года, и я на свою собаку должна надеть намордник и носить на руках, дабы не провоцировать гавканьем его собаку. На что я сказала, что на руках я могу её дома поносить, а на улицу она выходит, чтобы справить свои нужды. 
 Я предлагала ему компромисс: попросила договориться о времени выгула, чтобы с ним больше никогда в жизни не сталкиваться, на что он ответил, что у него нет точного графика выгула собаки из-за работы. И склонял к тому, чтобы я выносила свою шавку, как он выразился, на руках и надевала намордник, и если увижу, как бежит его собака, брала свою шавку на руки. А он так же будет продолжать выгуливать свою собаку, как господин всей вселенной.
В итоге к компромиссу мы не пришли, и это будет неизвестно, сколько продолжаться, если Вы мне не поможет. Прошу Вас, пожалуйста, помогите разрешить конфликтную ситуацию, разъясните данному лицу Николюку А. правила выгула собак охотничьих пород, выше 40см в холке, а так же донести до него, что собака, по закону считается имуществом владельца, а не просто собакой, и это имущество нельзя портить. А так же прошу обязать его выполнять правила выгула крупных пород собак.
