Администрация Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области уведомляет об итогах аукциона на право заключения договоров купили-продажи земельных участков, расположенных на территории Любанского городского поселения Тосненского района Ленинградской области по адресам:

Лот 1. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский муниципальный район, Любанское городское поселение, д. Ивановское, ул. Ивановская, з/у 1Б с кадастровым номером 47:26:0902001:490, общей площадью 695 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства;
Лот 2. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский муниципальный район, Любанское городское поселение, д. Костуя, ул. Солнечная, з/у 14А, с кадастровым номером 47:26:0901002:590, общей площадью 1382 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства;
Лот 3. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский муниципальный район, Любанское городское поселение, д. Костуя, ул. Цветочная, з/у 1А с кадастровым номером 47:26:0901002:596, общей площадью 905 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства;
Лот 4. Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский муниципальный район, Любанское городское поселение, г. Любань, ул. Песочная, з/у 32А с кадастровым номером 47:26:0916005:782, общей площадью 327 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов с разрешенным использованием – для индивидуального жилищного строительства; 

по 4 (четырем) лотам, с подачей предложений о цене в открытой форме.
Начальная цена (рыночная стоимость): 
Лот № 1 – 486 500,00 (Четыреста восемьдесят шесть тысяч пятьсот) рублей 00 копеек;
Лот № 2 – 856 800,00 (Восемьсот пятьдесят шесть тысяч восемьсот) рублей 00 копеек;
Лот № 3 – 588 300,00 (Пятьсот восемьдесят восемь тысяч триста) рублей 00 копеек;
Лот № 4 – 327 000,00 (Триста двадцать семь тысяч) рублей 00 копеек;

За период приема заявок поступили следующие заявки на участие в аукционе:
По Лоту № 1 заявок не поступило.
По Лоту № 2 заявок не поступило.
По Лоту № 3 подана 1 заявка:
1. Лапотько Александр Сергеевич, физическое лицо. 
По Лоту № 4 заявок не поступило.

Перечень отозванных заявок – отсутствует.

В результате рассмотрения заявок принято решение:  
1. по Лотам № 1, 2, 4 назначить повторный аукцион по продаже земельных участков.
2. по Лоту № 3:
- признать аукцион на право заключения договора купли-продажи земельного участка не состоявшимся, так как подана только одна заявка на участие в аукционе;
- направить Лапотько Александру Сергеевичу в течение десяти дней со дня подписания настоящего протокола два экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка, расположенного по адресу: Российская Федерация, Ленинградская область, Тосненский район, Любанское городское поселение, д. Костуя, ул. Цветочная, з/у 1А с кадастровым номером 47:26:0901002:596, общей площадью 905 кв. м., категория земель – земли населенных пунктов, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства, заключенного по начальной цене предмета аукциона.
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