Объявление!
О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения совета депутатов Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области о внесении изменений в Устав Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области 2020 года 21 декабря 2020 года  в 12 часов 00 минут по в здании администрации по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Форносово, ул. Школьная, д. 3.
В публичных слушаниях вправе принять участие население Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области, а также иные заинтересованные лица.
Ознакомление с проектом правового акта, выносимого на публичные слушания, осуществляется в источниках официального опубликования, обнародования.
Учет предложений, оформленных в письменном виде, по проекту решения совета депутатов Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области о внесении изменений в Устав Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области осуществляется администрацией Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области в течение 30 календарных дней со дня, следующего за днем официального опубликования проекта решения совета депутатов Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области «О внесении изменений в Устав Форносовского городского поселения Тосненского района Ленинградской области» по адресу: Ленинградская область, Тосненский район, г.п. Форносово, ул. Школьная, д. 3.
