ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

по результатам публичных слушаний по вопросу

рассмотрения предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду по объекту «Рекультивация (восстановление) нарушенных земель, занятых свалкой твердых бытовых отходов и промышленных отходов на земельном участке, расположенном на землях поселения по адресу: г. Волхов, микрорайон Мурманские Ворота, кадастровый номер 47:Х2:02-07-02:001

В соответствии с постановлением Главы МО город Волхов № 2 от 30.06.2016 года, 11.08.2016 года состоялись публичные слушания по вопросу рассмотрения предварительного варианта материалов по оценке воздействия на окружающую среду по объекту «Рекультивация (восстановление) нарушенных земель, занятых свалкой твердых бытовых отходов и промышленных отходов на земельном участке, расположенном на землях поселения по адресу: г. Волхов, микрорайон Мурманские Ворота, кадастровый номер 47:Х2:02-07-02:001.

Постановлением Главы МО город Волхов о назначении вышеуказанных публичных слушаний опубликованы:

- «Российская газета» №151(7019) от 12 июля 2016г.; 
- газете «Вести» № 52 (4229) от 8 июля 2016г.; 
- газете «Волховские огни» №26 от 8 июля 2016г.
- газете «Провинция» № 26 от 08.07.2016г.;
- газете «ЛЕНОБЛИНФОРМ» от 01.07.2016г.

В целях осуществления организационных действий по подготовке и проведению публичных слушаний была создана комиссия в следующем составе:

Председатель комиссии:

Павлов М.Н. – заместитель главы администрации по ЖКХ и строительству администрации Волховского муниципального района ленинградской области

Члены комиссии:

Баскаков М.Н. – председатель постоянной депутатской комиссии Совета депутатов МО город Волхов;

Гаврилова С.Е. – председатель комитета по ЖКХ, жилищной политике администрации Волховского муниципального района ленинградской области;

Евсеева О.Н. – и. о. начальника отдела архитектуры - главного архитектора администрации Волховского муниципального района.

Секретарь комиссии:

Резухина Н.В. – начальник отдела жилищного фонда и благоустройства администрации Волховского муниципального района ленинградской области.

По результатам выступления докладчика ООО «Геомакинфо», с учетом всех поступивших вопросов от участников публичных слушаний, Комиссией организации и проведению публичных слушаний подведены итоги публичных слушаний по обсуждаемому вопросу:

- согласован предварительный вариант материалов по оценке воздействия на окружающую среду по объекту «Рекультивация (восстановление) нарушенных земель, занятых свалкой твердых бытовых отходов и промышленных отходов на земельном участке, расположенном на землях поселения по адресу: г. Волхов, микрорайон Мурманские Ворота, кадастровый номер 47:Х2:02-07-02:001;

- рекомендовать проектировщику при разработке проекта и в окончательных материалах ОВОС максимально учесть предложения и замечания участников общественных слушаний по проекту, в том числе в соответствии с Журналом регистрации замечаний и предложений по проекту;

- сформировать рабочую группу общественного контроля за проектированием и выполнением работ на объекте;

Председатель комиссии,

Заместитель главы администрации

По ЖКХ и строительству 

Администрации Волховского

Муниципального района 

Ленинградской области                                                              М.Н. Павлов

