ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ  ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ
«17» июля  2019 года  

Комиссия по подготовке и внесению изменений в правила землепользования и застройки городских и сельских поселений, расположенных на территории Приозерского муниципального района Ленинградской области извещает о начале проведения слушаний  по проекту планировки территории и проекту межевания территории «Газопровод межпоселковый от д. Кривко до п. Петровское Приозерского района Ленинградской области», расположенного в Приозерском районе Ленинградской области.

Информация о проекте, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях и перечень информационных материалов к такому проекту.

С информацией о проекте, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях, материалы по обоснованию проекта и демонстрационными материалами можно ознакомится на официальном сайте администрации муниципального образования Сосновское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области, на официальном сайте администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области, экспозиции информационных материалов по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, Сосново, ул. Мичуринская, 2А (Сосновский дом творчества).
Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний по проекту, подлежащему рассмотрению на публичных слушаниях.

Слушания проводятся в соответствии действующим законодательством РФ, нормативными правовыми актами муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области, Распоряжением Главы муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области № 03 от 17.07.2019 г.

Публичные слушания  по проекту планировки территории и проекту межевания территории «Газопровод межпоселковый от д. Кривко до п. Петровское Приозерского района Ленинградской области» проводятся с 19 июля 2019 года по 29 августа 2019 года.

Собрание участников публичных слушаний состоится 23 августа 2019 года в 17 час. 30 мин. по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, Сосново, ул. Мичуринская, 2А (Сосновский дом творчества).
Информация о месте, дате открытия экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях, о сроках проведения экспозиции такого проекта, о днях и часах, в которые возможно посещение указанной экспозиции.

Экспозиция проекта подлежащего рассмотрению или публичных слушаниях и информационных материалов открыта по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, Сосново, ул. Мичуринская, 2А (Сосновский дом творчества) с 19.07.2019 года. Посещение экспозиции возможно с понедельника по пятницу с 9.00 по 18.00.
За справками и разъяснениями можно обращаться в орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний, Комиссию по подготовке и внесению изменений в правила землепользования и застройки городских и сельских поселений, расположенных на территории Приозерского муниципального района Ленинградской области, по адресу: Ленинградская область, г. Приозерск, ул. Калинина, д. 51, оф. 203 (т. 31-568).

Предложения и замечания, касающиеся Проекта подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях подаются в форме и сроки  установленными частью 10 статьи 5.1 Градостроительного Кодекса РФ:

1. Посредством официального сайта администрации муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области.

2. В письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.

3. В письменной форме в адрес комиссии по подготовке и внесению изменений в правила землепользования и застройки городских и сельских поселений, расположенных на территории Приозерского муниципального района Ленинградской области:  Ленинградская область, г. Приозерск, ул. Калинина, д. 51, оф. 203 или эл. адрес arhotdel@mail.ru
4. Посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях с 19.07.2019 года по адресу: Ленинградская область, Приозерский район, п. Петровское, ул. Шоссейная, 12 (дом культуры).
Предложения и замечания подлежат регистрации, а также обязательному рассмотрению организатором публичных слушаний. Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений.
